

Мужчинам нравятся шл*хи и можете этого не отрицать. Всем хочется сказочного минета и незабываемого траха, при чем во все женские дырки. И если баба этого не дает мужику, то мужик начинает искать шл*ху, которая шпилиться как последняя потаскуха. Вот и я решила быть именно этой потаскухой, которая помогает вашим мужчинам и мужьям реализовать свои фантазии. Я на все согласна, ну конечно кроме реальных извращенств. Хотите долбить меня в пиз*у, да пожалуйста, хотите выеб*ть меня в жопу, милости прошу. Хотите глубокий горловой, всегда готова. У меня не болит голова, как у большинства жен и я знаю, что секс это самое лучшее, что может быть и глупо от него отказываться. Да, я шлюха, но кому от этого плохо? Я удовлетворяю мужчин и они счастливы и удовлетворяют меня, и я счастлива. Зато у меня не бывает истерик и прочей лабуды, атрибутики женщин-монашек.

И снова я отвлеклась...

Через два дня после моих гостиничных потрапушек мне позвонил Олег Валентинович и пригласил в сауну. Я согласилась и мысленно начала представлять еблю на скамейке в парилке.

Вечером я приехала по назначенному адресу вся в предвкушении. Я зашла в сауну и увидела своего господина и еще какого-то мужчину.

— Познакомься, Анжела, это мой хороший друг Павел Аркадьевич, — с улыбкой проговорил мой хозяин.

Я не знала как реагировать. С одной стороны я давно хотела попробовать М+Ж+М, но когда меня поставили перед фактом, я немного растерялась. Но решила, что деваться все равно не куда, нужно расслабиться.

Этот самый Павел Аркадьевич был приблизительно такого же возраста, как и мой повелитель, Олег Валентинович. Он был с залысиной, светловолосый, достаточно стройный, но с животиком.

Мы зашли внутрь сауны и начали раздеваться. Рядом с парилкой была комната отдыха с бильярдом, чуть дальше бассейн. Мужчины разделлись полностью и пошли в парилку треся своими увисистыми яйцами. Мне хотелось их пососать. Я разделась полностью и направилась за самцами в парную. Мое замешательство по поводу группового секса прошло и мне захотелось ебать*я. Я присела на нижнюю скамейку, и меня обдало жаром.

— Милая, иди и сядь выше, раздвинь свои ножки, мы с Олегом хотим, чтобы ты помастурбировала. — заявил Павел Аркадьевич.

Я встала, забралась на верхнюю скамейку, села на нее и широко раздвинула ноги, чтобы мужчинам было все хорошо видно. Я засунула указательный и средний палец в рот, чтобы намочить их слюной, а потом стала хлопать себя по пиз*е и сжимать свой клитор. Я терла половые губы своими пальчиками и моя вагина стала мокрой от возбуждения. Мужчины смотрели на меня, не отрывая глаз, а я смотрела на них и улыбалась, продолжая трогать свою манду. Я попросила моих мачо плюнуть мне на мою пизд*нку и они с радостью это сделали. Моя пися истекала их слюнями, и я засунула в нее два пальца и начала себя трахать. Я кайфовала, и мужчины тоже. Мое представление продолжалось минут десять и их члены пришли в полную боевую готовность. Мужчины стащили меня на пол, и я начала сосать их члены. Ух, какие же они были вкусные. Я жадно глотала один и рукой дрочила другой. Я

вылизывала им яйца и заглатывала их, они насаживали меня на свои х*и и били пощечины. Я была возбуждена до предела и моя дырка текла полным ходом. Моя смазка лилась прямо на пол, и я хотела, чтобы этот день не заканчивался никогда. Олег Валентинович поднял меня с пола и поставил раком на нижнюю скамейку, и вставил мне свой болт в рот, а его приятель подошел сзади и вставил х*й в мою пизд*нку. Вот и сбылась моя мечта, меня еб*ли со всех сторон. Павел Аркадьевич еб*л меня медленно и бил ладонью по моим ляжкам.

— Вот это шлюха, просто супер шлюха, — восторгался он.

— Да, она настоящая находка, соска и курва, — ответил мой хозяин.

Я стонала на всю сауну, а меня еб*ли с двух сторон. Мой хозяин достал свой член из моего рта и стал бить меня им по щекам.

— Ну, что, шалава, нравится тебе, когда тебя дерут два настоящих мужика? — спросил мой повелитель.

— Да, мне очень нравится, — ответила я.

— Ты курва, блядь и соска, — дал мне пощечину Олег Валентинович.

— Я соска, да, я соска, — кричала я.

Мужчины поменялись местами, и мой хозяин стал еб*ть меня в жопу, а его друг в рот. Ух как мне понравился член Павла Аркадьевича, он был на вкус как сладкая вата и его волосатые яйца бились о мой подбородок.

Мой повелитель сел на лавку и посадил меня сверху жопой на свой хер, а его знакомый стал вставлять свой х*й в мою пизду. Вы не представляете, как же это было прекрасно. Я орала от кайфа. Они еб*ли меня, шлюху, в два болта и я была счастлива как никогда. Мои дырки хлюпали, а я крутила свои сосочки.

Павел Аркадьевич кончил мне прямо в мою пизд*нку, горячая сперма окутала мое влагалище. Я засунула туда указательный палец, чтобы полакомиться десертом. Когда я облизала палец, Павел Аркадьевич улыбнулся, залез на лавку повыше и дал мне вылизать свой х*й. Олег Валентинович продолжал меня долбить в сраку. Через пару минут он кончил, я встала и из моих дырок текла сперма.

Мы вышли из парилки, и я направилась в душ. Я смыла с себя пот, сперму и слюни и вышла в комнату отдыха. Там меня ждали самцы.

— Залазь на бильярдный стол, — приказал мне мой господин.

Я повиновалась и залезла на бильярдный стол.

— Раздвинь ноги, курва, — сказал мне Павел Аркадьевич.

Я широко раздвинула ноги. Олег Валентинович взял в руку кий, широкую его часть, смазал смазкой и начал запихивать мне его в мою пизд*нку. Он еб*л меня кием и я поняла, что обожаю бильярд. В это время Павел Аркадьевич взял в руки телефон и начал снимать, как меня еб*т кием. Деревянная штукавина входила и выходила в мою пизду, я стонала. Олег Валентинович перевернул меня и поставил раком на бильярдном столе и вогнал мне кий в жопу. Он работал кием в моем анусе и я кричала от удовольствия. Его друг снимал видео и одобрительно хлестал меня левой рукой по ляжкам.

— Супер бля*ь. Нравится тебе, курва, быть нашей игрушкой? — Спросил Павел Аркадьевич.

— Да, очень нравится быть игрушкой, — ответила я.

— Нравится когда в жопу еб*т? — не унимался друг моего хозяина.

Я промычала в знак согласия.

Мой господин перевернул меня на спину и оставил кий у меня в жопе. Ко мне подошел его

друг и всадил свои пальцы мне в пиз*у. Он работал ими очень быстро и в течении пары секунд я кончила струей. Он бил меня ладонью по манде, а я кричала от наслаждения.

Члены моих ебар*й были готовы ко второму акту и они стащили меня с бильярдного стола на пол. Павел Аркадьевич поставил меня передом к бильярдному столу и засадил мне в мою вагину. Он начал драть меня и еб*л сначала в пиз*у, а потом в жопу, кончил мне в рот, все это снимал на видео мой повелитель, периодически называя меня лярвой, бляд*ю и пизд*й.

После Павла Аркадьевича меня начал еб*ть Олег Валентинович и вскоре я кончила, а он продолжал еб*ть меня и держать за волосы.

Я уже слабо помню, сколько раз за тот вечер меня отодрали, потому что я была уже без сил. Помню, что меня трах*ли в парилке, на бильярде и возле, возле бассейна и в душе. Друг Олега Витальевича взял у меня номер телефона и обещался продолжить наше половое знакомство. Мне заплатили, но я даже не считала деньги.

Я уехала домой на такси уставшая, но выеб*нная как настоящая шлюха.

Продолжение следует